



ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η καλή **φήμη** της ΑΠ.Γ.ΠΑΠΟΥΔΗΣ & ΥΙΟΣ ΑΕ οφείλεται στην αντιπροσώπευση επώνυμων οίκων του εξωτερικού με ιατρικά μηχανήματα, σύγχρονης υψηλής τεχνολογίας, όπως ηλεκτροκαρδιογράφοι, υπερηχοτομογράφοι, ακτινολογικά μηχανήματα, μαστογράφοι, οστικής πυκνότητας (οστεοπόρωση) κλπ. και στην άμεση εξυπηρέτηση των πελατών.

Η **Πολιτική** της ΑΠ.Γ.ΠΑΠΟΥΔΗΣ & ΥΙΟΣ ΑΕ είναι να επιτύχει την εφαρμογή και διατήρηση διαδικασιών που θα της εξασφαλίζουν την εμπορία – διακίνηση αναλωσίμων υλικών, την πώληση και τεχνική υποστήριξη ιατρικών μηχανημάτων, την εκπαίδευση των χρηστών και την ενοκίαση ιατρικών συσκευών που να ικανοποιούν τις αναμενόμενες και δεδηλωμένες απαιτήσεις των πελατών της καθώς επίσης την ισχύουσα ελληνική και κοινοτική νομοθεσία, ΔΥ 8Δ/1348 Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας, 93/42 ΕΟΚ αντίστοιχα.

Στόχοι της επιχείρησης είναι η πώληση προϊόντων υψηλών προδιαγραφών σε ανταγωνιστικές τιμές και με άρτια τεχνική υποστήριξη, η ευαισθητοποίηση για την προστασία του περιβάλλοντος, η ασφάλεια και υγεία των εργαζομένων και η τήρηση των κανόνων δεοντολογίας.

Επιτυγχάνοντας τους παραπάνω στόχους, οι πελάτες της προμηθεύονται προϊόντα και υπηρεσίες με υψηλά στάνταρντς ποιότητας και με εμπιστοσύνη.

Η Διοίκηση της ΑΠ.Γ.ΠΑΠΟΥΔΗΣ & ΥΙΟΣ ΑΕ για να υποστηρίξει την επιτυχία των παραπάνω στόχων και για να αποδείξει έμπρακτα τη **δέσμευσή** της για την ποιότητα, το περιβάλλον και την υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων αποφάσισε να εφαρμόσει ένα ολοκληρωμένο σύστημα ποιότητας, περιβάλλοντος και υγιεινής και ασφάλειας σύμφωνα με τα παγκοσμίως αποδεκτά πρότυπα Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας, Περιβάλλοντος, Υγιεινής & Ασφάλειας ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 και ISO 13485:2016.

Στα πλαίσια της Περιβαλλοντικής Πολιτικής η ΑΠ.Γ.ΠΑΠΟΥΔΗΣ & ΥΙΟΣ ΑΕ φροντίζει να μειώνει την κατανάλωση των φυσικών πόρων, να προστατεύει το περιβάλλον από τη ρύπανση και να συμβάλλει στην εξοικονόμηση ενέργειας.

Ο περιορισμός των κινδύνων κατά την εργασία, η βελτίωση των συνθηκών εργασίας, η μείωση των ατυχημάτων, η συμμετοχή των εργαζομένων στην ταυτοποίηση κινδύνων και η αμφίδρομη επικοινωνία των εργαζομένων και της εργοδοσίας αποτελούν την Πολιτική Υγιεινής & Ασφάλειας της εταιρίας.

Η ΑΠ.Γ.ΠΑΠΟΥΔΗΣ & ΥΙΟΣ ΑΕ διατηρεί τον έλεγχο και τη σταθερή ποιότητα με τους σχολαστικά επιλεγμένους προμηθευτές και συνεργάτες, τη συνεχή εκπαίδευση του προσωπικού της και πάνω απ' όλα με την προσωπική εργασία και τον έλεγχο των ιδίων των επιχειρηματιών.

Για να επιτευχθεί η **συνεχής βελτίωση των επιδόσεων της**, θα πρέπει ο καθένας στην επιχείρηση να στοχεύει συνεχώς να κάνει όσο το δυνατόν καλύτερα την εργασία του, στα πλαίσια των δυνατοτήτων του, και να συμμορφώνεται με τις προκαθορισμένες διαδικασίες. Το ενδιαφέρον της επιχείρησης για τη συνεχή βελτίωση απαιτεί να ενθαρρύνονται οι εργαζόμενοι για να υποβάλλουν υποδείξεις βελτιώσεων απευθύνοντας αυτές στους άμεσους προϊστάμενους.

Κάθε εργαζόμενος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της αλυσίδας ποιότητας, περιβάλλοντος και υγιεινής και ασφάλειας και είναι απαραίτητος για να διασφαλιστεί η εφαρμογή των προτύπων ποιότητας, περιβάλλοντος και υγιεινής & ασφάλειας και είναι απαραίτητος για να διασφαλιστεί η εφαρμογή των παραπάνω προτύπων.

Φεβρουάριος 2021

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος

Γεώργιος Α. Παπούδης